

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下现在投资元宇宙行吗的问题，以及和普通人怎么投资元宇宙的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [元宇宙概念持续火爆，个股疯涨，如何看待其投资机会？](#)
2. [如何看待元宇宙及股市中元宇宙概念股的投资价值？](#)
3. [2月不到狂飙33%！元宇宙类ETF将成明年投资主线？现在能定投吗？](#)
4. [元宇宙里的房价今年翻500倍，你会选择去投资吗？](#)

## 元宇宙概念持续火爆，个股疯涨，如何看待其投资机会？

元宇宙如互联网起始阶段，应用概念都是想象空间巨大的!万事开头难，互联网刚推出时，少有人认为它能够很快的普遍推广开发应用拓展!可是互联网做到了，元宇宙如互联网起始阶段，刚起步，适合卧底，等待爆发!

## 如何看待元宇宙及股市中元宇宙概念股的投资价值？

元宇宙，简单说，就是在现实世界万物高速互联、智能互动的前提下，现实世界的人们和与其平行对应的虚拟世界的虚拟数字人、物之间可以进行全新状态的生活、生产、研发、消费、文化娱乐等各种活动，比如可以由自己的虚拟数字人分身去直播、主持、演讲，甚至参加同学聚会。

我认为，元宇宙将会彻底改变和影响我们今后的社会、经济、科技、军事等几乎所有领域。按照60年一个甲子（注：最短的“长时间周期”，出自江恩理论的时间周期理论），其中第一个20年（或21年）为发展速度最快的成长期，是投资风险和投资收益最大的时间段。假设2021年为“元宇宙发展”的元年，那么今后20年将会是股市中元宇宙概念股的长期投资价值目标的寻找、验证、优化、实现的黄金时期。

比如中国的房地产经历了1995年到2015年的20年快速成长期，那么2016年以后就进入了生命周期的成熟期，这一时期再投资房地产类股票，就很难获得较高的年化收益率了。类似地，互联网也经历了2000年到2020年的20年快速成长期。当2020年下半年，国内的公募基金经理热切地将大量宝贵的股市新增资金投放到香港股市去抄底腾讯时，我在头条号公开表示不可思议、实在无法理解，那么之后的结果想必大家都知道了。

数字经济是我在2020年发现和确认新能源及储能方向之后，在2021年年初发现和

确认的另一个长期投资目标的方向。其中，元宇宙是数字经济方向的一个综合性的领域，包括虚拟世界的出入口如AR/VR/XR等、中间的虚拟数字人和后端的颠覆性的文娱旅游等新业态。

21年VIP粉丝实战研究的数字经济方向的第一个目标是视觉ZG，它具有视频数字版权NFT概念和虚拟现实概念。有着两次波段操作的参与机会，如下图所示。

#### 某数字经济方向长期目标的低位买进波段操作示意图1

21年VIP粉丝实战研究的数字经济方向的第二个目标是捷成GF，它具有元宇宙概念，有着下跌回调过程中的参与机会，如下图所示：在下跌回调过程中股价到达4.60左右时，获利盘约10%左右，此时90%左右的筹码被套牢在上方，主力洗盘达到最佳效果，那么在相对低位的下跌过程中的4.60就是最佳阻击位置，是完全可以事先推演、计算出来的，从而进行和实现事先低位挂单、主动买进被套，然后持仓等待上涨即可。

#### 某数字经济方向长期目标的低位买进波段操作示意图2

持续验证和优化投资方向、目标，是一项日常修炼功课。元宇宙概念股汤姆猫在2021年12月17日的主力净流入排行榜中位列第一名，放量向上拓展出了新的空间，这说明了元宇宙概念运作具有一定的持续性。

#### 主力净流入排行榜分析对投资思路进行验证示意图

关注、点赞，有缘再见。@养生投资

### 2月不到狂飙33%！元宇宙类ETF将成明年投资主线？现在能定投吗？

今年或是元宇宙的元年。

世界科技巨头和国内名企纷纷布局元宇宙预示着它或是未来多年的资本市场的最大的新风口与主赛道。

在这个巨大风口赛道中，将飞出一大批涨幅n倍的大黑马。

现在元宇宙的炒作只是序幕，大戏与高潮在明年以后的n年。现在或是布局此板块的有利时机。

元宇宙里的房价今年翻500倍，你会选择去投资吗？

在虚拟的世界里你还需要房子？虚拟世界应该需要的是存储数据的地方，元宇宙的数据是海量的，也许最后大家需要的元宇宙房子就是一种存储自己虚拟数据的地方，而不是现在这种炒作的地皮

关于现在投资元宇宙行吗到此分享完毕，希望能帮助到您。